
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії обласної ради з 

питань охорони здоров’я та соціального захисту населення 

 

23 грудня 2025 року                              м. Полтава                                       № 31 
 

Головуючий: Кудацький Олександр Миколайович – голова постійної комісії. 

 

Присутні: Корнієнко Людмила Василівна – заступник голови постійної комісії, 
Величко Ольга Володимирівна – секретар постійної комісії, Виноград Михайло 

Васильович, Гранчак Наталія Степанівна (у режимі відеоконференції),                  

Середа Максим Володимирович (у режимі відеоконференції), Фещенко Олег 
Володимирович (у режимі відеоконференції) – члени постійної комісії. 

 

Відсутні: Ждан Вячеслав Миколайович – член постійної комісії. 

 
Склад постійної комісії – 8 осіб. Присутні – 7 осіб.  

 

Запрошені та присутні: 
 

Біленький 

Олександр Юрійович 

 

голова Полтавської обласної ради 

 

Клавдієва 

Катерина Данилівна 

директор Полтавського обласного центру 

зайнятості (у режимі відеоконференції) 

 

Коморна 
Леся Федорівна 

 

начальник Управління майном обласної 
ради 

Левакіна 
Оксана Віталіївна 

 

заступник керуючого справами –  
начальник відділу організаційного 

забезпечення діяльності ради виконавчого 

апарату обласної ради  

 
Лисак 

Віктор Петрович 

директор Департаменту охорони здоров'я 

Полтавської обласної військової 

адміністрації 
 

Метельська 

Лариса Євгенівна 

 

начальник відділу юридичного 

забезпечення виконавчого апарату 

обласної ради 
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представники медіа. 
 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проєктом 

порядку денного постійної комісії та запропонував прийняти його за основу. 

 
Проєкт порядку денного: 

1. Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до Комплексної 

програми соціального захисту населення Полтавської області на  
2021 – 2025 роки». 

2. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Комплексної 

програми соціального захисту населення Полтавської області на  

2026 – 2030 роки». 

Онупко 

Олена Миколаївна 

тимчасово виконувач обов’язків директора 

Департаменту економічного розвитку, 

торгівлі та залучення інвестицій 
Полтавської обласної військової 

адміністрації 

 

Саєнко 
Ольга Василівна 

начальник Управління у справах 
реінтеграції, соціального захисту 

ветеранів та внутрішньо переміщених осіб 

Полтавської обласної військової 
адміністрації  

 

Сизько 

Сергій Іванович 

начальник Управління капітального 

будівництва Департаменту будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-

комунального господарства та енергетики 

Полтавської обласної військової 
адміністрації 

 

Синявська 

Тамара Григорівна 
 

заступник керівника апарату – керуючий 

справами виконавчого апарату обласної 
ради 

 

Смотрицька 
Людмила Олександрівна 

заступник керуючого справами –  
начальник загального відділу виконавчого 

апарату обласної ради, депутат 

Полтавської обласної ради 

 
Фоменко 

Ірина Олександрівна 

начальник служби у справах дітей  

Полтавської обласної військової 

адміністрації 
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3. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Комплексної 

програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів їх сімей в 

Полтавській області на 2026 – 2030 роки». 
4. Про використання капітальних видатків обласного бюджету по галузі 

«Охорона здоров’я» у 2025 році та їх планування на 2026 рік. 

5. Про використання капітальних видатків обласного бюджету по галузі 

«Соціальний захист та соціальне забезпечення» у 2025 році та їх планування на 
2026 рік. 

6. Про збільшення граничної чисельності штатних одиниць посад 

Полтавського обласного соціального центру матері та дитини з  
01 січня 2026 року на 3 одиниці. 

7. Про приведення норм житлової площі у відповідність до Державних 

Будівельних Норм України ДБН В.2.2-18:2007 «Заклади соціального захисту 

населення» планової потужності ліжкової мережі (кількості фактично 
розгорнутих ліжок) в будинках-інтернатах (пансіонаті) системи соціального 

захисту населення області з 01 січня 2026 року. 

8. Про лист Департаменту соціального захисту населення Полтавської 
обласної військової адміністрації про виключення зі структури Горбанівського 

геріатричного пансіонату ветеранів війни та праці відділення  

денного /стаціонарного догляду для осіб похилого віку та осіб з інвалідністю. 

9. Про розгляд матеріалів щодо результатів проведення інвентаризації 
майна (основних засобів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Полтавської області, що перебуває на балансі суб’єктів господарювання, 

органами управління яких є Департамент соціального захисту населення, 
служба у справах дітей, Департамент охорони здоров’я Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації. 

10. Про виконання рішень Полтавської обласної ради восьмого скликання 

за 2024 – 2025 роки. 
11. Про виконання заходів Програми зайнятості населення Полтавської 

області на 2024 – 2027 роки за підсумками 9 місяців 2025 року. 

12. Про проєкт плану роботи постійної комісії з питань охорони здоров’я 
та соціального захисту населення на 2026 рік. 

13. Різне. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
 

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. відсутній 

 

ВИРІШИЛИ: прийняти запропонований проєкт порядку денного за основу. 
 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, запропонував включити до 

порядку денного засідання постійної комісії питання: 
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1. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження обласної 

Програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я 

Полтавської обласної ради на 2026–2028 роки». 
2. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження тарифів на 

соціальні послуги на 2026 рік». 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
 

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 
Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. відсутній 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію голови комісії щодо включення питань до 
проєкту порядку денного засідання комісії. 

 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, запропонував прийняти порядок 
денний в цілому. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 
Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. відсутній 

 

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії в цілому.  

 
Сформований порядок денний: 

1. Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до Комплексної 

програми соціального захисту населення Полтавської області на                              
2021 – 2025 роки». 

2. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Комплексної 

програми соціального захисту населення Полтавської області на                       

2026 – 2030 роки». 
3. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Комплексної 

програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів їх сімей в 

Полтавській області на 2026 – 2030 роки». 

4. Про використання капітальних видатків обласного бюджету по галузі 
«Охорона здоров’я» у 2025 році та їх планування на 2026 рік. 

5. Про використання капітальних видатків обласного бюджету по галузі 

«Соціальний захист та соціальне забезпечення» у 2025 році та їх планування на 
2026 рік. 

6. Про збільшення граничної чисельності штатних одиниць посад 

Полтавського обласного соціального центру матері та дитини з 01 січня  

2026 року на 3 одиниці. 
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7. Про приведення норм житлової площі у відповідність до Державних 

Будівельних Норм України ДБН В.2.2-18:2007 «Заклади соціального захисту 

населення» планової потужності ліжкової мережі (кількості фактично 
розгорнутих ліжок) в будинках-інтернатах (пансіонаті) системи соціального 

захисту населення області з 01 січня 2026 року. 

8. Про лист Департаменту соціального захисту населення Полтавської 

обласної військової адміністрації про виключення зі структури Горбанівського 
геріатричного пансіонату ветеранів війни та праці відділення  

денного /стаціонарного догляду для осіб похилого віку та осіб з інвалідністю. 

9. Про розгляд матеріалів щодо результатів проведення інвентаризації 
майна (основних засобів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Полтавської області, що перебуває на балансі суб’єктів господарювання, 

органами управління яких є Департамент соціального захисту населення, 

служба у справах дітей, Департамент охорони здоров’я Полтавської обласної 
державної (військової) адміністрації. 

10. Про виконання рішень Полтавської обласної ради восьмого скликання 

за 2024 – 2025 роки. 
11. Про виконання заходів Програми зайнятості населення Полтавської 

області на 2024 – 2027 роки за підсумками 9 місяців 2025 року. 

12. Про проєкт плану роботи постійної комісії з питань охорони здоров’я 

та соціального захисту населення на 2026 рік. 
13. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження обласної 

Програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я 

Полтавської обласної ради на 2026–2028 роки». 
14. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження тарифів на 

соціальні послуги на 2026 рік». 

15. Різне. 

 
Кудацький О.М., голова постійної комісії, запропонував затвердити 

регламент роботи засідання постійної комісії: 

для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.,  
для співдоповіді – до 5 хв., 

виступаючим – до 3 хв., 

загальний час для обговорення питань – до 15 хв., 

в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 
членам постійної комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1. 

 
Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. не голосувала Середа М.В. за 
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. відсутній 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії. 
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Кудацький О.М., голова постійної комісії, наголосив на необхідності 

враховувати вимоги воєнного стану, дотримуватися заходів безпеки та 

попередження витоку інформації під час проведення засідання постійної 
комісії. 

Нагадав, що відповідно до частини першої статті 591 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», у разі наявності у присутніх на засіданні 

постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді 
питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного 

самостійного публічного оголошення про це під час засідання. 

 
Розгляд питань порядку денного. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до 

Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської області на 
2021 – 2025 роки». 

 

Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомила присутнім, що зміни до 

Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської області на  

2021 – 2025 роки стосуються збільшення видатків на утримання Полтавського 

обласного соціального центру матері та дитини. 
 

В обговоренні виступили: 

 
Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради. 

Кудацький О.М., голова постійної комісії. 

Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту Полтавської 

обласної військової адміністрації. 
 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 

комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за 
Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. відсутній 

 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту соціального захисту населення 

Полтавської обласної військової адміністрації Корнієнко Л.В. взяти до відома. 
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до 

Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської області на 

2021 – 2025 роки». 
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2. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження 

Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської області на 

2026 – 2030 роки». 
 

Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту Полтавської 

обласної військової адміністрації, проінформувала присутніх щодо напрямів та 

заходів, передбачених проєктом Комплексної програми соціального захисту 
населення Полтавської області на 2026 – 2030 роки. Повідомила, що між 

Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) та Полтавською 

обласною військовою адміністрацією підписаний Меморандум про 
взаєморозуміння щодо виплати додаткової матеріальної допомоги сім’я, в яких 

є діти, постраждалі внаслідок збройної агресії російської федерації.  

Окремо відзначила необхідність придбання спеціалізованих транспортних 

засобів для забезпечення громадян послугою соціального таксі та доповнення 
програми відповідним заходом у І кварталі 2026 року. 

 

В обговоренні виступили: 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради. 

Величко О.В., секретар постійної комісії. 

Виноград М.В., член постійної комісії. 
Кудацький О.М., голова постійної комісії. 

Фещенко О.В., член постійної комісії. 

Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту Полтавської 
обласної військової адміністрації. 

 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 

комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.  
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 
Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту соціального захисту населення 

Полтавської обласної військової адміністрації Корнієнко Л.В. взяти до відома. 
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження 

Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської області на 

2026 – 2030 роки» та рекомендувати Полтавській обласній військовій 
адміністрації внести зміни, які передбачатимуть доповнення Програми заходом 

щодо придбання спеціалізованих транспортних засобів для забезпечення 

соціальними послугами осіб з інвалідністю і громадян похилого віку та 

затвердження відповідного Порядку. 
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3. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження 

Комплексної програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів їх 

сімей в Полтавській області на 2026 – 2030 роки». 
 

Саєнко О.В., начальник Управління у справах реінтеграції, соціального 

захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної 

військової адміністрації, повідомила, що програму розроблено відповідно до 
напрямів державної стратегії ветеранської політики та стратегії формування 

системи повернення з військової служби до цивільного життя. Зазначила, що 

заходами програми передбачено надання підтримки дітям загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України, а також дітям зниклих безвісти за особливих 
обставин та полонених Захисників і Захисниць України. Крім того, 

передбачається надання оздоровчих послуг ветеранам війни та членам їхніх 

сімей, а також членам сімей осіб, зниклих безвісти за особливих обставин.  
Проінформувала щодо напрямів та заходів, передбачених програмою та 

особливостей їх фінансування.  

 

В обговоренні виступили: 
 

Кудацький О.М., голова постійної комісії. 

Виноград М.В., член постійної комісії. 
Саєнко О.В., начальник Управління у справах реінтеграції, соціального 

захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної 

військової адміністрації. 

 
Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 

комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 
ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 
Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 

 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію начальника Управління у справах реінтеграції, соціального 

захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної 

військової адміністрації Саєнко О.В. взяти до відома. 
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження 

Комплексної програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів 

їхніх сімей в Полтавській області на 2026 – 2030 роки». 
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4. СЛУХАЛИ: Про використання капітальних видатків обласного бюджету по 

галузі «Охорона здоров’я» у 2025 році та їх планування на 2026 рік. 

 
Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров’я Полтавської 

обласної військової адміністрації, ознайомив присутніх з основними 

напрямками використання, обсягами освоєння капітальних видатків обласного 

бюджету по галузі «Охорона здоров’я» у 2025 році та запланованими 
видатками на 2026 рік. 

 

В обговоренні виступили: 
 

Кудацький О.М., голова постійної комісії. 

Виноград М.В., член постійної комісії. 

Середа М.В., член постійної комісії. 
 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 

комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.  
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за 
Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 
 

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію директора Департаменту охорони здоров’я Полтавської 

обласної військової адміністрації Лисака В.П. взяти до відома. 
2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації 

забезпечити фінансування галузі «Охорона здоров’я» протягом 2026 року. 

 
5. СЛУХАЛИ: Про використання капітальних видатків обласного бюджету по 

галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» у 2025 році та їх 

планування на 2026 рік. 

 
Сизько С.І., начальник Управління капітального будівництва 

Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-

комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової 

адміністрації, проінформував щодо реалізації проєктів проведення капітальних 
ремонтів, інших будівельних робіт в закладах системи соціального захисту у 

2025 році та про заплановані роботи у 2026 році. 

 
Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту населення 

Полтавської обласної військової адміністрації, звернула увагу на необхідність 

внесення всіх об’єктів системи соціального захисту населення області, по яких 

виготовлена проєктно-кошторисна документація, до Єдиного проєктного 
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портфелю публічних інвестицій Полтавської області на 2026 рік та важливість 

реалізації цих проєктів, оскільки вони спрямовані на розширення місць на базі 

будинків-інтернатів, завершення будівельних робіт та недопущення 
виникнення аварійних ситуацій. 

 

В обговоренні виступили: 

 
Кудацький О.М., голова постійної комісії. 

Величко О.В., секретар постійної комісії. 

Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1. 

 
Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. не голосувала Середа М.В. за 
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації Корнієнко Л.В. та начальника 

Управління капітального будівництва Департаменту будівництва, 

містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та 
енергетики Полтавської обласної військової адміністрації Сизька С.І. взяти до 

відома. 

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації 

забезпечити фінансування галузі «Соціальний захист та соціальне 
забезпечення» протягом 2026 року та прискорити внесення всіх об’єктів 

системи соціального захисту населення області, по яких виготовлена проєктно-

кошторисна документація, до Єдиного проєктного портфелю публічних 
інвестицій Полтавської області на 2026 рік. 

 

6. СЛУХАЛИ: Про збільшення граничної чисельності штатних одиниць посад 

Полтавського обласного соціального центру матері та дитини з  
01 січня 2026 року на 3 одиниці. 

 

Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту населення 

Полтавської обласної військової адміністрації, проінформувала щодо 
необхідності збільшення граничної чисельності штатних одиниць деяких посад 

Полтавського обласного соціального центру матері та дитини. 

 
Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 

комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
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Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації Корнієнко Л.В. щодо потреби у 

збільшенні граничної чисельності штатних одиниць посад Полтавського 

обласного соціального центру матері та дитини з 01 січня 2026 року на  
3 одиниці, взяти до відома. 

2. Підтримати збільшення граничної чисельності штатних одиниць посад 

Полтавського обласного соціального центру матері та дитини.  

 
7. СЛУХАЛИ: Про приведення норм житлової площі у відповідність до 

Державних Будівельних Норм України ДБН В.2.2-18:2007 «Заклади 

соціального захисту населення» планової потужності ліжкової мережі 
(кількості фактично розгорнутих ліжок) в будинках-інтернатах (пансіонаті) 

системи соціального захисту населення області з 01 січня 2026 року. 

 

Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації, поінформувала стосовно 

необхідності дотримання норм житлової площі на одного підопічного і 

приведення ліжкової мережі в будинках-інтернатах (пансіонаті) системи 
соціального захисту населення області у відповідність до Державних 

Будівельних Норм України ДБН В.2.2-18:2007 «Заклади соціального захисту 

населення».  

 
В обговоренні виступили: 

 

Кудацький О.М., голова постійної комісії. 
Виноград М.В., член постійної комісії. 

Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту населення 

Полтавської обласної військової адміністрації. 

 
Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 

комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1. 
 

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 
Гранчак Н.С. за Середа М.В. не голосував 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 
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ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту соціального захисту населення 

Полтавської обласної військової адміністрації Корнієнко Л.В. стосовно того, 
що в будинках-інтернатах (пансіонаті) системи соціального захисту населення 

Полтавської області, планова потужність ліжкової мережі з 01 січня 2026 року 

складе 2 050 ліжок (одиниць), взяти до відома (перелік закладів додається). 

2. Рекомендувати Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації забезпечити подальший розвиток 

доглядової інфраструктури на базі інтернатних закладів системи соціального 

захисту населення. 
 

8. СЛУХАЛИ: Про лист Департаменту соціального захисту населення 

Полтавської обласної військової адміністрації про виключення зі структури 

Горбанівського геріатричного пансіонату ветеранів війни та праці відділення  
денного /стаціонарного догляду для осіб похилого віку та осіб з інвалідністю. 

 

Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації, обґрунтувала необхідність 

ліквідації відділення денного /стаціонарного догляду для осіб похилого віку та 

осіб з інвалідністю Горбанівського геріатричного пансіонату ветеранів війни та 

праці. 
 

В обговоренні виступили: 

 
Кудацький О.М., голова постійної комісії. 

Виноград М.В., член постійної комісії. 

Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту населення 

Полтавської обласної військової адміністрації. 
 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 

комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. за 
Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 

 
ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію директора Департаменту соціального захисту населення 

Полтавської обласної військової адміністрації Корнієнко Л.В. взяти до відома. 
2.Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про ліквідацію відділення 

денного/стаціонарного догляду для осіб похилого віку та осіб з інвалідністю у 

Горбанівському геріатричному пансіонаті ветеранів війни та праці». 
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9. СЛУХАЛИ: Про розгляд матеріалів щодо результатів проведення 

інвентаризації майна (основних засобів) спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Полтавської області, що перебуває на балансі суб’єктів 
господарювання, органами управління яких є Департамент соціального захисту 

населення, служба у справах дітей, Департамент охорони здоров’я Полтавської 

обласної державної (військової) адміністрації. 

 
Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, 

проінформувала присутніх щодо результатів проведеної інвентаризації майна 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, 
що перебуває на балансі суб’єктів господарювання, органами управління яких є 

Департамент соціального захисту населення, служба у справах дітей, 

Департамент охорони здоров’я Полтавської обласної державної (військової) 

адміністрації.  
 

ВИСТУПИЛИ: 

Фещенко О.В., член постійної комісії, запитав чи проведена інвентаризація 
майна Комунального підприємства Полтавської обласної ради 

«Полтавафармація» та чи є пропозиції відносно врегулювання ситуації з 

незадовільним станом цього майна, притягнення до відповідальності винних 

осіб. Запропонував розглянути можливість передачі цього майна у комунальну 
власність Кременчуцької міської територіальної громади або виставлення його 

на продаж. 

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, відповіла, що 
інвентаризація майна Комунального підприємства Полтавської обласної ради 

«Полтавафармація» проведена, деяке майно передано в оренду за результатами 

електронних аукціонів. 

Середа М.В., член постійної комісії, повідомив що будівля колишньої 
міжлікарняної аптеки № 212 передана на баланс, у господарське відання, як 

внесок до розміру статутного капіталу Комунального підприємства Полтавської 

обласної ради «Полтавафармація», але не приведена в належний стан та не 
функціонує. У зв’язку з цим виникають питання до виконувача обов’язків 

директора цього підприємства щодо причин збитковості та закриття аптеки. 

Зауважив, що існує нагальна необхідність передачі будівлі колишньої 

міжлікарняної аптеки № 212 у комунальну власність Кременчуцької міської 
територіальної громади. Висловив пропозицію заслухати звіт виконувача 

обов’язків директора Комунального підприємства Полтавської обласної ради 

«Полтавафармація» про результати роботи у 2025 році на пленарному засіданні 

сесії обласної ради. 
Кудацький О.М., голова постійної комісії, зазначив, що проблеми 

діяльності підприємства пов’язані більше з фінансовими труднощами та 

підтримав передачу будівлі колишньої міжлікарняної аптеки № 212 у 
комунальну власність Кременчуцької міської територіальної громади.  

Виноград М.В., член постійної комісії, піддав критиці діяльність 

Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтавафармація», 

пов’язану з використанням майна. 
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Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 

комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1. 

 

Величко О.В. відсутня Корнієнко Л.В. не голосувала 
Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 
 

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію начальника Управління майном обласної ради  

Коморної Л.Ф., про проведення інвентаризації майна (основних засобів) 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, 

що перебуває на балансі суб’єктів господарювання, органами управління яких є 

Департамент соціального захисту населення, служба у справах дітей, 
Департамент охорони здоров’я Полтавської обласної державної (військової) 

адміністрації, взяти до відома. 

2. Заслухати звіт виконувача обов’язків директора Комунального 

підприємства Полтавської обласної ради «Полтавафармація» про результати 
діяльності підприємства у 2025 році на пленарному засіданні сесії обласної 

ради. 

 
Кудацький О.М., голова постійної комісії, запропонував одинадцяте 

питання порядку денного розглянути десятим. 

 

Членами постійної комісії підтримано дану пропозицію. 
 

11. СЛУХАЛИ: Про виконання заходів Програми зайнятості населення 

Полтавської області на 2024 – 2027 роки за підсумками 9 місяців 2025 року. 
 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, зазначив, що члени комісії 

ознайомлені з інформацією, наданою Департаментом економічного розвитку, 

торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної військової адміністрації. 
Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував 

визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1. 
 

Величко О.В. відсутня Корнієнко Л.В. за 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 
Гранчак Н.С. не голосувала Середа М.В. за 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 
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ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію тимчасово виконувача обов’язків директора Департаменту 

економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної 
військової адміністрації Онупко О.М. та директора Полтавського обласного 

центру зайнятості Клавдієвої К.Д. взяти до відома. 

2. Рекомендувати Департаменту економічного розвитку, торгівлі та 

залучення інвестицій Полтавської обласної військової адміністрації та 
Полтавському обласному центру зайнятості забезпечити подальше виконання 

Програми зайнятості населення Полтавської області на 2024 – 2027 роки та 

реалізацію визначених у ній заходів. 
 

10. СЛУХАЛИ: Про виконання рішень Полтавської обласної ради восьмого 

скликання за 2024 – 2025 роки. 

 
Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров’я Полтавської 

обласної військової адміністрації, проінформував присутніх про виконання 

рішень Полтавської обласної ради восьмого скликання за 2024 – 2025 роки, 
організацію виконання яких покладено на Департамент охорони здоров’я 

Полтавської обласної військової адміністрації. 

 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
 

Величко О.В. відсутня Корнієнко Л.В. за 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 

 

ВИРІШИЛИ: інформацію директора Департаменту охорони здоров’я 
Полтавської обласної військової адміністрації Лисака В.П., директора 

Департаменту соціального захисту населення Полтавської обласної військової 

адміністрації Корнієнко Л.В., начальника служби у справах дітей Полтавської 

обласної військової адміністрації Фоменко І.О., начальника Управління майном 
обласної ради Коморної Л.Ф. про виконання рішень Полтавської обласної ради 

восьмого скликання за 2024 – 2025 роки, взяти до відома. 

 

12. СЛУХАЛИ: Про проєкт плану роботи постійної комісії обласної ради з 
питань охорони здоров’я та соціального захисту населення на 2026 рік. 

 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом плану роботи постійної комісії з питань охорони здоров’я та 

соціального захисту населення на 2026 рік та запропонував його затвердити. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1. 
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Величко О.В. відсутня Корнієнко Л.В. за 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 
Гранчак Н.С. не голосувала Середа М.В. за 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити план роботи постійної комісії обласної ради з питань 
охорони здоров’я та соціального захисту населення на 2026 рік. 

 

13. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження обласної 
Програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я 

Полтавської обласної ради на 2026–2028 роки». 

 

Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров’я Полтавської 
обласної військової адміністрації, ознайомив присутніх із запропонованим 

проєктом рішення. Зазначив, що на сьогодні запроваджено перехід на 

короткострокове планування підтримки закладів охорони здоров’я в Україні.   
Зауважив, що програма передбачає капітальні видатки, поточні видатки, а 

також видатки на виконання нового заходу з реалізації публічних інвестиційних 

проєктів.  

Проінформував щодо проблемних питань, пов’язаних з постійною зміною 
вимог Національної служби здоров’я України до пакетів медичних послуг та 

особливостей реалізації проєктів, внесених в DREAM (Систему управління 

публічними інвестиціями). 
 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 

комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 
ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

Величко О.В. відсутня Корнієнко Л.В. за 
Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 

 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту охорони здоров’я Полтавської 

обласної військової адміністрації Лисака В.П. взяти до відома. 

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження обласної 
Програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я 

Полтавської обласної ради на 2026–2028 роки». 
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14. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження тарифів 

на соціальні послуги на 2026 рік». 

 
Корнієнко Л.В., директор Департаменту соціального захисту населення 

Полтавської обласної військової адміністрації, ознайомила присутніх із 

запропонованими до затвердження тарифами на соціальні послуги на  

2026 рік на одного підопічного за добу, які надаються комунальними закладами 
соціальної сфери. 

 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 
Величко О.В. відсутня Корнієнко Л.В. за 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 
Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації Корнієнко Л.В. взяти до відома. 

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження тарифів 

на соціальні послуги на 2026 рік». 
 

15. Різне. 

У «Різному» виступів не було. 

 
 

 

Голова постійної комісії    Олександр КУДАЦЬКИЙ 

 

 

 

Секретар постійної комісії     Ольга ВЕЛИЧКО 


